Transpose le texte en remplaçant « Noir de Laque » par « Noir de Laque et Noirette de Laque »
Noir de Laque regarde les autres canards. 
Il pense : « je n’ai pas de belles couleurs comme eux ».
Mais aujourd’hui, Noir de Laque est content. 
Il a des plumes bleues et vertes et il se trouve très beau avec son nouveau plumage.
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Noir de Laque et Noirette de Laque ___________ les autres canards. 
____  _________ : « _____ n’________ pas de belles couleurs comme eux ». 
Mais aujourd’hui, Noir de Laque et Noirette de Laque ______ contents. 
_____ ______ des plumes bleues et vertes et _____ se __________ très beaux avec ______ nouveau plumage.
Dans ces groupes nominaux, trouve le Nom (écris N) et le déterminant (écris D). Ecris les groupes nominaux dans la bonne colonne du tableau.
Les longues branches – la mare bleue – des gros nuages 
les petits bateaux – un beau plumage – des bouteilles vides  
une grande assiette – du fromage frais.
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Ecris à la forme négative les deux phrases suivantes.
Noir de Laque regarde les autres canards.
Il est content de son nouveau plumage.
Conjugue le verbe écrit à l’infinitif dans chaque phrase.
Noir de Laque _______ un canard tout noir. (être)
Il ________________ les autres canards. (regarder)
Canard-Boiteux _____ des plumes bleues (avoir)
Le peintre ____________ du rouge. (étaler)
Noir de Laque ___________ vers le peintre. (aller)
Le peintre ______________ deux jolis points bleus. (dessiner)
Les canards ________________ Noir de Laque. (admirer)
Ils ___________ jaloux de ses belles couleurs. (être)
Ils __________ aussi voir le peintre. (aller)
A présent, tous les canards ______ de beaux plumages. (avoir)
